

Партнерство, основанное на взаимном доверии

Подписан Протокол 6-го заседания Азербайджано-британской межправительственной комиссии

В Баку состоялось 6-е заседание Совместной межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству правительства Азербайджанской Республики и правительства Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в заседании под председательством министра энергетики Азербайджана, сопредседателя комиссии с азербайджанской стороны Парвиза Шахбазова и государственного министра по вопросам экспорта, сопредседателя комиссии с британской стороны лорда Малкольма Оффорда, приняли участие уполномоченные представители соответствующих государственных структур двух стран.

Выступив на заседании, министр Парвиз Шахбазов сказал, что Азербайджан и Великобританию объединяют традиционные отношения дружбы и тесного сотрудничества, а нынешний высокий уровень взаимовыгодного сотрудничества в торгово-экономической, энергетической, политической, социальной и гуманитарной сферах и его наполнение новым содержанием изо дня в день вызывают особое удовлетворение. Было отмечено, что взаимные официальные визиты и встречи



играют важную роль в укреплении сотрудничества, а подписанные двусторонние документы создают благоприятную политико-правовую основу для поступательного развития наших отношений. «Великобритания является крупнейшей страной-иностранным инвестором для Азербайджана и с 1995 года, включая 6 месяцев 2023 года, инвестировала в Азербайджан 35 миллиардов долларов, из которых 33 миллиарда долларов пришлось на долю нефтегазового сектора. За указанный период Азербайджан инвестировал в Великобританию 2 миллиарда долларов», - подчеркнул министр.

Коснувшись деятельности британских компаний в рамках работ по восстановлению и реконструкции, проводимых на наших осво-

божденных от оккупации территориях, министр констатировал, что вклад Соединенного Королевства в процесс разминирования этих земель получает высокую оценку. Он отметил долгосрочное и продуктивное сотрудничество в энергетической сфере между двумя странами, подчеркнул, что это сотрудничество играет важную роль в обеспечении глобальной энергетической безопасности.

Государственный министр по вопросам экспорта Великобритании лорд Малкольм Оффорд в свою очередь сообщил, что ежегодные торговые связи между Азербайджаном и Великобританией оцениваются в 1,3 миллиарда фунтов стерлингов. «Мы полны решимости увеличить эту цифру за счет ускорения и упро-

щения торговли для хозяйственных субъектов в обеих странах. Совместная межправительственная комиссия служит платформой для обсуждения способов стимулирования большего и более стремительного роста торговли и инвестиций», - заявил он.

На заседании была рассмотрена работа, проделанная за период, прошедший после 5-го заседания межправительственной комиссии, обсуждены вопросы сотрудничества между двумя странами в областях бизнес-среды, энергетического перехода, здравоохранения, инфраструктуры, информационно-коммуникационных технологий, кибербезопасности, цифровой экономики, разминирования, выявления пропавших без вести лиц, образования, сельского хозяйства, продовольственной безопасности, окружающей среды и изменения климата.

В завершение встречи был подписан Протокол по итогам 6-го заседания Азербайджано-британской межправительственной комиссии, а также Договор об эксклюзивной дистрибуции между азербайджанской группой компаний Bridge и британской компанией Concrete Canvas Limited.

Достигнута договоренность о проведении 7-го заседания комиссии в Лондоне в 2024 году.